



## WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dane	Opis
Tryb postępowania	podstawowy (art. 275 pkt 2)
Nazwa zamówienia	<b>„Rozbudowa, nadbudowa i przebudowa budynku Ochotniczej Straży Pożarnej w Mirosławcu.”</b>
Znak sprawy	IGN.271.10.2023.JD
Data pisma	26 maja 2023 r.

1. Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych Zamawiający informuje, że w postępowaniu w terminie, o którym mowa w art. 284 ust. 2 wpłynęły zapytania do treści SWZ. W związku z tym poniżej zamawiający przedstawia treść zapytania wraz z wyjaśnieniem.

### **Pytanie nr 1:**

Czy w przypadku szybszej realizacji zamówienia niż jest to zakładane w Umowie tj. 14 miesięcy i spełnienia wszystkich warunków odbiorowych zgodnie z Umową Zamawiający ma możliwość szybszej płatności za wykonaną usługę?

*Odpowiedź Zamawiającego:*

*Zamawiający w przypadku wykonania przez wykonawcę przedmiotu umowy zgodnie z umową i w sposób w niej określony odbierze obiekt w takim terminie jakim zostanie zgłoszony do odbioru i zapłaci wynagrodzenie wykonawcy po odbiorze.*

### **Pytanie nr 2:**

Proszę o potwierdzenie, że gwarancja Wykonawcy dotyczy wykonanych robót budowlanych i instalacyjnych natomiast gwarancja na urządzenia jest tożsama z gwarancją producenta. Żaden producent nie udziela i nie udzieli tak długich gwarancji na urządzenia.

*Odpowiedź Zamawiającego:*

*Rękojmia, a nie gwarancja obejmuje cały przedmiot zamówienia.*

### **Pytanie nr 3:**

W dokumencie : Projektowane postanowienia umowy w sprawie zamówienia publicznego Widnieje zapis dotyczący kwalifikacji montera instalacji fotowoltaicznych - osoby posiadającej ważny certyfikat potwierdzający kwalifikacje do instalowania odnawialnych źródeł energii, o którym mowa w art. 136 ust. 1 ustawy z dnia 20 lutego 2015 r. o odnawialnych źródłach energii. Taki zapis widnieje w przepisach. Jeśli chodzi o uprawnienia instalatora, w Polsce obowiązują dwa rodzaje uprawnień jakie łącznie lub zamiennie musi posiadać instalator aby zamontowana przez niego instalacja została przyłączona przez Zakład Energetyczny do sieci. Pierwsze to ogólne uprawnienia elektryczne (Eksploatacja i Dozór) wydawane przez SEP, drugie to „Certyfikat Instalatora Systemów Fotowoltaicznych” wydawany przez UDT. -certyfikat



o którym mowa może być wymogiem inwestora choć nie jest koniecznością. Czy możliwa jest zmiana zapisu na : -osoby posiadającej właściwe kwalifikacje oraz doświadczenie w tym zakresie potwierdzone odpowiednimi uprawnieniami

*Odpowiedź Zamawiającego:*

*Zamawiający dopuszcza rozszerzenie warunku określonego § 5 ust. 2 pkt 3 lit. c) Załącznika nr 3 do SWZ – projektowane postanowienia umowne, o następującą treść: „lub ważne świadectwo kwalifikacyjne uprawniające do zajmowania się eksploatacją urządzeń, instalacji i sieci w zakresie eksploatacji i dozoru wydane przez komisje kwalifikacyjne działające przy Stowarzyszeniu Elektryków Polskich (SEP)”.*

2. **Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 1** ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) informuje, że dokonuje istotnych zmian w treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w następującym zakresie:

1) w załączniku nr 3 do SWZ - projektowane postanowienia umowy - **§ 5 ust. 2 pkt 3** otrzymuje brzmienie:

### **„§ 5.**

### **OBOWIĄZKI WYKONAWCY**

[...]

2. Wykonawca zobowiązany jest w szczególności do:

1) [..];

2) [..];

3) skierowania do realizacji przedmiotu zamówienia:

a) osoby na stanowisko **Kierownika Robót Sanitarnych** posiadającą uprawnienia budowlane do kierowania robotami w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych bez ograniczeń lub odpowiadające im ważne uprawnienia budowlane, które zostały wydane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów,

b) osoby na stanowisko **Kierownika Robót Elektrycznych i Elektroenergetycznych** posiadającą uprawnienia budowlane do kierowania robotami w zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych bez ograniczeń lub odpowiadające im ważne uprawnienia budowlane, które zostały wydane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów,

c) osoby posiadającej ważny certyfikat potwierdzający kwalifikacje do instalowania odnawialnych źródeł energii, o którym mowa w art. 136 ust. 1 ustawy z dnia 20 lutego 2015 r. o odnawialnych źródłach energii **lub ważne świadectwo kwalifikacyjne uprawniające do zajmowania się eksploatacją urządzeń, instalacji i sieci w zakresie eksploatacji i dozoru wydane przez komisje kwalifikacyjne działające przy Stowarzyszeniu Elektryków Polskich (SEP).**

Wykonawca najpóźniej przed dniem zawarcia umowy zobowiązany będzie przedłożyć kopię decyzji o nadaniu ww. uprawnień oraz kopię aktualnych



zaświadczeń o przynależności do właściwej Izby Samorządu Zawodowego ww. osób.[..]"

2) rozdział X otrzymuje brzmienie:

„Wykonawca związany jest ofertą do dnia 4 lipca 2023 r.”;

3) w rozdziale XII ust. 2 otrzymuje brzmienie:

„2. Wykonawca składa ofertę **na Platformie w terminie do dnia: 5 czerwca 2023 r., do godz. 10:00.**”;

4) rozdział XIII otrzymuje brzmienie:

„Oferty otwarte zostaną w dniu 5 czerwca 2023 r. o godz. 10:15”.

Piotr Pawlik  
/-/ Burmistrz Mirosławca